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ATA DA 7ª Reunião Ordinária CADESVP
Biênio de 2024 a 2026

Conselho Regional de Meio Ambiente, Desenvolvimento Sustentável e Cultura de Paz da 
Subprefeitura Vila Prudente (CADES-VP)

1- Data: 06/11/2024 
2- Local: Prédio da Subprefeitura, Avenida do Oratório, 172, 03220-000, Tel: 3397-0800  
3- Hora da Abertura da Reunião: 19:00h
4- Nome Dos Conselheiros Eleitos:

1- Carla Cristina Oliveira Borges Titular Presente 
2- Osmar Lemes Dos Santos Titular Presente
3- Rosana Aparecida Mautone Titular Presente
4- Kleber Cassi De Oliveira Titular Ausente - Sem Justificativa
5- Henrique Mattos da Silva Titular Ausente - Com Justificativa (em prova) 
6- Maria Luiza Mazzeo Dos Santos Titular Presente
7- Orien Tateshita Titular Presente
8- Erica Dos Santos Titular Ausente – Com justificativa (enchente)
9- Daniel Francisco Silva Porte da Paixão - Suplente Presente
10- Alaide Ferreira da Silva Suplente Ausente - Sem Justificativa 
11- Almir Figueiredo Suplente Presente
12- Dante Cardoso Pinto de Almeida Suplente Ausente - Sem Justificativa
13- Elias Errero Vargas Suplente Presente
Representantes SVMA (Secretaria do Verde e Meio Ambiente) 
1- Simone Aparecida Onofre Representante Presente 
2- Glória Geni da Silva Gonçalves Suplente Ausente 
Subprefeitura da Vila Prudente: 
Subprefeita Presidente CADES-VP: Elisete Aparecida Mesquita Presente
MUNICIPES: Clarice Borgiani Errero. 

5- Pauta:
1. Leitura da 6ª atada Reunião Ordinária
2. Devolutiva das demandas Anteriores
3. Leitura do Passo a Passo da Conferência Municipais.
4. Discussão da viabilidade de reuniões hibridas
5. Discussão sobre os critérios para justificativas e faltas
 

6- Da Reunião:
Iniciados os trabalhos da 7ª reunião ordinária, a Presidente Elisete fez suas considerações iniciais, 

lançou a lista de presença para os presentes, solicitou ao Coordenador Adjunto Osmar a efetuar a leitura da 
Ata 6ª da Reunião Ordinária do CADESVP, sendo aprovada, antes foram feitas as seguintes ressalvas para 
constar nesta ata o seguinte: após discussão em plenária e protestos dos conselheiros Carla, Maria Luiza, 
Osmar, Elias, Almir, e ponderações de Orien,  Daniel, a Presidente Elisete, Simone da SVMA, foi aprovado 
o seguinte: que as faltas dos conselheiros Henrique Mattos da Silva(6ª e 7ª reunião), Carla Cristina Oliveira 
Borges(6ª reunião) e Erica Dos Santos(7ª reunião) (Grifo do Coordenador Adjunto Osmar) sejam 
consideradas justificadas, portando, não devendo ser contadas como faltas. Seguindo a Pauta a Presidente 
Elisete e demais conselheiros discutiram Passo a passo para a organização da Conferência Municipal de 
Meio Ambiente para a organização da 5ª conferência nacional do meio ambiente, municipais, cujo objetivo 
é Incentivar a ampla participação da população na construção de propostas para o enfrentamento da 
emergência climática, em seus cinco eixos temáticos: I. Mitigação, redução da emissão de gases de efeito 
estufa; II. Adaptação e preparação para desastres prevenção de riscos e redução de perdas e danos; III. 
Justiça Climática superação das desigualdades; IV. Transformação Ecológica descarbonização da economia 
com maior inclusão social; V. Governança e Educação Ambiental participação e controle social. Os 
conselheiros debateram algumas possibilitadas e optou-se pela Mitigação, especialmente pelo projeto da 
conselheira Carla que está voltado para redução da emissão de gases de efeito estufa, cujo estudo está em 
fase embrionária, de suma importância para um ar respirável, que estará verificando  com seus superiores, 
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inclusive, da possibilidade de conseguir junto a CETESB um laudo, “certificado de licenciamento” por 
intermédio do CADESVP e sua Presidente. A presidente afirmou que Andreia da SUBVP, ficará 
responsável pelo e-mail do CADESVP. Que estará solicitando o andamento da criação do futuro Parque 
Municipal do São Lucas, junto ao processo na Prefeitura de São Paulo, que possivelmente, o prefeito 
Ricardo Nunes, tenha assinado a criação do parque, na área remanescente da antiga Fábrica das Linhas 
Corrente, inclusive, que estará agendando uma reunião com o atual representante da empresa, grupo Zaffari 
& Bourbon, proprietário da área.  Que as reuniões hibridas ocorrerão até o mês de janeiro como forma de 
teste, após discussão e aprovação da maioria dos conselheiros, que haverá no link uma forma de controlar 
as faltas. Que serão reiterados todos os ofícios anteriormente solicitados, como DRE(Delegacia Regional 
de Educação Municipal), Metrô, Elaboração de Crachás, Verba para o CADESVP. Dada a palavra a 
conselheira Carla, solicitou que seja retomado o ALINHAMENTO DE PAUTAS, 15 dias antes da reunião 
ordinária, aprovado pela maioria dos conselheiros, que estará, cuidado dessa reunião online e respetivo link.     

Nada mais havendo a ser tratado, foi encerrada a reunião às 20:30h, para constar, lavrada a presente 
ata, para os fins da legislação pertinente do CADEVP, que segue assinada a lista de presença anexa. Fica 
designada a próxima Reunião Ordinária, para o dia 04/12/2024, na sede da Subprefeitura, Avenida do 
Oratório, 172, CEP 03220-000, às 19:00h

 São Paulo, Vila Prudente, 6 de novembro de 2024.

Osmar Lemes Dos Santos
Coordenador Adjunto

Elisete Aparecida Mesquita
Presidente do CADEVP

Subprefeita


